

# 农行扬中支行营业部：情怀根植基层 担当传递温暖

本报记者 俞佳融 冯曙光  
本报通讯员 刘金

“您好，请问您办理什么业务？”炎炎夏日，走进农行扬中支行营业部，迎面而来的除了空调带来的阵阵凉爽外，还有工作人员暖心的问候。一个温馨的笑容，一杯温暖的茶水，一份温情的搀扶，不断提升客户的获得感和幸福感，让这里成为当地居民办理金融业务的最佳选择之一。

## 架起沟通“连心桥”

作为银行联系客户的平台，农行的营业网点遍布于城乡各个角落，是向客户提供金融产品和服务最传统的渠道，也成为银行参与市场竞争的重要资源。农行扬中支行营业部现有员工16人，平均年龄39岁，其中党员6人，AFP金融理财师1名。该网点秉承了新时期扬中精神“上善若水、自强不息”，致力于打造“太平洲、三农情、智慧心、伴你行”为主题的特色网点。为更好地服务客户，农行扬中支行营业部积极开展各种岗位“练兵”。“学习消费者权益保护知识、组织去医院学习心肺复苏技能、邀请消防队现场指导火灾演练、组织员工参加户外拓展训练、参加各类文体活动。”网点相关负责人介绍，员工身心得到锻炼，以更饱满的精神、专业的

水平服务客户。

值得一提的是，为更好地服务特殊群体，该行组织员工学习银行日常服务用语等，用真心真情架起沟通的“连心桥”。今年以来，营业部为行动不便的客户提供上门服务百余次，堵截涉养老钱被骗事件10余起。

该网点还坚持站在客户的角度去思考和改造每一个细节，结合农总行服务升温工程和“浓情暖域”网点服务品牌建设，用心开辟“爱心驿站”为广大的户外工作者提供了一处休息场所；倾心打造的“我给娃娃讲金融”成了宝贝们的乐园，家长和孩子在这里一起学习金融知识。

## 做实“三农”特色贷

农行扬中支行营业部始终扎根于农、服务于农，通过加大产品创新、加快渠道建设，真心实意为“三农”服务。做实“三农”特色贷款，加快农户信贷产品创新步伐，用好苏担通、惠农E贷等产品，大力支持专业市场、家庭农场、特色农业产业集群农户等，为全市乡村振兴贡献金融力量。

营业部常态化开展“万人进千村”活动，对辖内生猪养殖户进行了逐户走访，对扬中市唯一一家规模以上生猪屠宰加工企业江苏富康食品有限公司进行了信贷支持。针对扬中工程电气产业申报了“工程电气产业集群项目”，制

定第一批白名单客户，推出了苏科贷、苏微贷等产品，引入政府风险补偿基金担保，并通过小企业简式贷实现了授信、用信一审批，简化了审批流程，实实在在地解决了小微企业担保不足、融资成本高等难题。

在互联网+的时代，该网点不断完善设备智能化，紧跟创建步伐，提升客户服务体验。“服务神器”——超级柜台投入使用，帮助客户轻松享受查询、转账、开卡、缴费、理财、结售汇等金融便利。农行首创“智慧货架”实现个人、对公、三农等金融产品的有形化、可视化展示，让“看不见”“摸不着”的服务变为“可见、可听、可体验、可购买”的货品。智慧时代到来，该网点走进学校、医院和企业，共同打造智慧学校、智慧医疗和智慧食堂等，为扬中人民提供更为便捷、智能、人性化的金融服务渠道，将移动金融送入千家万户，让广大客户能够轻松享受生活的便利和财富的升值。与此同时，为解决农民工发放工资难的问题，该行推出农民工专属建工卡，携带“服务神器”——便携式超柜，走进工地，现场为农民工朋友办理开卡、电子银行等服务。

## 服务顾客零距离

2021年，农行扬中支行营业部获中

国银行业金融服务含金量最高的荣誉之一“银行业营业网点文明规范服务千佳示范单位”称号。在践行农总行“客户至上，始终如一”这一核心理念的过程中，农行扬中支行不断创新工作思路，摸索个性化和人性化的服务模式，有效带动客户服务体验的提升和以客户需求为导向的服务流程再造，有力助推各项业务发展，也得到了业内外的高度肯定，近年来先后荣获“镇江市文明行业”“爱心助学先进集体”“江苏省农行先进集体”“扬中市金融系统支持实体经济贡献奖”“扬中市十强服务业企业”等多个奖项，支行营业部2019年荣获中国银行业协会“五星级营业网点”称号。

付出就有回报，农行扬中支行营业部通过服务带动业绩飞跃，2023年6月末农行扬中支行营业部在全行各项指标均排名前列，对公存款总量达44.49亿元，个人存款总额21.8亿元，贷款总额49.18亿元，实现净利润9606万元，在综合绩效考核中稳居支行第一。

农行扬中支行相关负责人表示，接下来该行将严格执行千佳网点标准，用情怀根植基层，用担当传递温暖，不断提高全行从业人员服务意识，进一步提升金融服务品质，打造客户依赖、行业肯定、有温度的百姓银行。

# 建行镇江分行“科技易贷”助力专精特新企业发展

本报讯(俞佳融 韦安言 蒋建国) 建行镇江分行将“科技易贷”作为服务科技企业、优化信贷结构、提升普惠服务品质的重要抓手和特色金融产品，助力专精特新企业成长发展。

镇江某测试技术有限公司主要经营提供芯片测试服务，公司拥有各类测试机、分选机500多套，年测试芯片6亿多颗。公司为江苏省高新技术企业，2022年被评为镇江市现代服务业高质量发展领军企业，2022年被列入镇江市专精特新中小企业名单，拥有18项实用新型专利，6项软件著作权。公司的芯片测试服务得到了众多知名优秀

品牌企业的认可与青睐。

建行镇江分行建立“专精特新”目标客户清单，逐户做好对接，了解到该公司的融资需求后，提供针对性解决方案，以信用方式为其申报3000万元“科技易贷”，已成功支取第一笔贷款1500万元，满足了企业的资金需求。

据了解，“科技易贷”是建设银行结合科技企业创新能力强、研发投入大、融资时效要求高、知识产权丰富等特点，为专精特新“小巨人”企业提供的服务流程线上化、业务申报快捷化、服务模式特色化且信用额度在3000万元以内的经营周转类融资服务。

# 南京银行镇江分行：数字人民币 乐享新生活

本报讯(吕晨 俞佳融)为坚守金融为民的工作理念，近日，南京银行镇江分行以“数字人民币 乐享新生活”为主题，走进润州区万科社区、京畿路社区爱心暑托班开展数字人民币主题宣传活动。

活动现场，南京银行镇江分行的讲解员向爱心暑托班的小朋友及社区工作人员介绍了数字人民币基本知识、各类场景应用落地、数字人民币安全知识，并就数字人民币目前试点情况、数字人民币个人钱包操作指引向社区工

作人员进行了重点介绍和演示，此外还带领小朋友和工作人员通过“一转、二摸、三看”的人民币纸币互动游戏，帮助受众掌握识别假币关键点。该行讲解员图文并茂、注重受众互动体验的授课，使数字人民币知识的普及更加生动有趣、深入人心，也赢得了在场小朋友和工作人员们的热烈欢迎和阵阵掌声。

南京银行镇江分行秉承“责任金融 和谐共赢”的经营理念，积极参与各类社会公益宣传服务，将持续为广市民提供优质服务、贴心的服务。

# 南京银行镇江分行第一党支部慰问抗美援朝老兵

本报讯(黄晋 俞佳融)近日，南京银行镇江分行第一党支部党员代表参加了由市退役军人事务局、市民政局、市慈善总会等单位联合举办的“纪念抗美援朝战争胜利70周年——慰问参战老兵，致敬最可爱的人”活动。

活动邀请8名抗美援朝老战士参加活动，参会人员共同观看了抗美援朝战争纪录片精彩片段。该行第一党支部及其他单位代表一起为这些“最可爱的人”送上慰问品以及最诚挚的祝福。

# 邮储银行镇江市分行：打好地方特色牌 深耕汽车产业链

本报讯(俞佳融 孙丹荔)邮储银行镇江市分行以优质服务与金融产品向镇江汽车产业输送金融活水，高质量服务区域经济发展。

落实产品创新，按下金融服务“加速键”。以线上小微易贷为抓手，以科技信贷等产品为依托，以产品组合“信用+抵押”“科技+抵押”“科技+担保”等多种方式为汽车零部件企业进行授信；以线上产品速度优势，快速切入汽车零部件行业客户，以线下产品满足汽车零部件企业大额资金需求。

江苏某汽车部件有限公司是本地生产汽车灯具和配件的企业，今年订单激增，需要流动资金采购原材料。在了解企业资金需求后，邮储银行镇江市分行积极为企业制定个性化的融资方案，畅通贷款全流程“绿色通道”，并于近期成功为企业发放贷款2000万元，解决了企业融资中的痛点，同时为企业积极向上级行申请利率优惠，主动帮助企业解决“融资贵”问题。

邮储银行镇江市分行相关负责人表示，将继续为汽车及零部件产业提供全产业链的金融服务方案，助推地方汽车产业蓬勃发展。

# 镇江中行开展八一慰问活动

本报讯(俞佳融 周丽娜)近日，中国银行镇江分行行长彭成带队走访慰问武警镇江支队官兵和消防救援人员，向他们致以节日的问候和祝福。

彭成表示，镇江中行将坚持“金融报国”理念，一如既往地秉承拥军爱警的传统，提供更加优质高效的金融服务，希望双方进一步深化合作关系，共同推进地方平安建设，促进经济社会高质量发展。

此次慰问活动，进一步密切了军银关系，镇江中行将发扬拥军优属的优良传统，共谱军银合作新篇章，为地方经济社会发展贡献力量。

# 中国人寿镇江市分公司举行文艺汇演暨表彰大会



本报讯(记者 俞佳融 包建华 实习生 曹欣羽)一种信仰汇聚磅礴力量，一方耕耘照亮千家万户。近日，中国人寿镇江市分公司举行“学榜样树先锋 砥砺奋进新征程”文艺汇演暨表彰大会(见图 俞佳融 摄)。

活动在舞蹈《不忘初心》中拉开帷幕，共分四个篇章，围绕“奋斗”“敬业”“开拓”“奉献”为主题逐一展开。一个个精彩的节目，勾勒出曾经的峥嵘岁月，一曲《万疆》把现场气氛推向高潮。“政治生日”忆初心，薪火相传强党性。中国人寿镇江市分公司党委主要负责人周云飞为本月“政治生日”的同志们送上生日贺卡。这一张张生日贺卡，是党组织对党员入党初心的重温；这一句句暖心话，是党组织对党员同志关怀的体现。党员从入党之日起，就正式拥有了自己的政治生日，除了具有纪念意义外，更代表着党员政治生命的崭新开端、政治信仰的永恒起点。

周云飞带领大家一起重温入党誓词，时刻提醒以党员的标准严格要求自己，牢记在党旗前许下的誓言，坚定理想信念，牢记初心使命，用一生去践行入党誓词。

学先锋精神、做发展先锋。在表彰环节，中国人寿镇江市分公司为“党建先锋”“岗位先锋”“行业先锋”“大爱先锋”的优秀集体和个人颁奖，表彰他们用自己的辛勤汗水收获了不俗的成绩，激励干部群众在推动关键指标达成上勇争先，在履行社会责任上勇争先，在大兴实干作风上勇争先，在塑造合规文化上勇争先，把成绩写在各自的岗位上，以实干实绩确保镇江国寿高质量发展画卷完美铺陈。

“作为一名共产党员，在平时的生活中，我坚持严格要求、高标准，不断提高综合素质和业务能力，坚持秉承‘严谨、细致、真诚’的服务态度来工作。”获得“岗位先锋”表彰的李杨跟大家一起分享。中国人寿镇江市分公司营业部党支部敢作为，勇担当，获得总公司“四强”党支部示范点、省分公司“四

强”党支部荣誉称号。该公司营业部党支部书记吴巍在现场分享时表示，坚持党建引领为民服务，党建引领业务发展，为全面推动精品镇江国寿建设的发展宏图贡献力量。

中国人寿镇江市分公司持续打造“学先锋精神，做发展先锋”党建特色品牌，吹响镇江国寿高质量发展“加速跑”的号角。周云飞从三个方面内容给现场干部员工上了一堂丰富多彩的专题党课：一是要旗帜鲜明，深学悟践，一以贯之突出政治引领；二是要知重负重，敢为善为，建好建强基层干部队伍；三是要勇争先，蹚出新路，争做高质量发展先行军等。

正确无法正常绑定微信，但其腿脚受伤无法正常行走，只能卧床在家，不能前往网点办理。

“我的孩子在外地工作，妻子也行动不便，能不能请你们上门帮忙？”朱老先生抱着试试看的心态，致电该行网点工作人员，希望能得到协助。

收到相关信息后，该行员工立即回电给客户，了解相关情况，发现朱老先生不仅无法委托他人修改手机号码，他本人也从未使用过手机银行。

于是，该行网点负责人第一时间着手安排上门服务，与客户确定好时间和地点，携带4G终端机器前往客户家中。工作人员顺利完成了手机号码更换业务，并为客户开通了工银信使服务和手机银行，同步完成了个人养老金账户开户。该行网点对于特殊情况的高效处理赢得了客户的称赞。



# 警银合作 反诈同行 浦发银行镇江分行开展反诈集中宣讲

本报讯(俞佳融 奚嘉妮)日前，浦发银行镇江分行邀请了市公安局京口分局四牌楼派出所民警，开展打击治理电信网络诈骗犯罪集中宣讲(见图 俞佳融 奚嘉妮 摄)。

宣讲会上，民警王威结合近年来典型犯罪案例，详细介绍了伪装身份、购物、利益诱惑、虚构险情、生活消费等6种电信诈骗犯罪种类及表现形式，讲解了高发案件类型以及当前新型诈骗手段，并深入剖析了易受害人群的心理特征以及电信诈骗对受害者造成的损失与生活影响。王威还针对《中华人民共和国反电信网络诈骗法》金融行业规定进行了解读，从刑民角度提出了金融机

构防范电信诈骗相关工作措施及建议。

宣讲结束后，该行组织部分员工填写了反诈问卷调查，员工们表示，这是一场有知识、有趣味、有亮点的反诈宣讲，有助于提高日常对涉嫌电信网络诈骗违法线索的敏锐度和洞察力。

这次反诈培训活动推进了反诈集中宣传百日攻坚工作走深走实，进一步提高了全员反诈知识水平。下一步，浦发银行镇江分行将持续深化与警方的反诈宣传合作，切实履行金融反诈责任，坚持宣教并举，守护“预警”宣传防线，积极配合公安机关实施精准打击与防范电信网络诈骗，营造安全、稳定、和谐的金融环境。



# 人保财险镇江市分公司开展知识竞赛



本报讯(吴茵 包建华 俞佳融)8月1日，人保财险镇江市分公司加强青年员工素质培养，举办“以青春践行使命 以奋斗诠释担当”知识竞赛。

此次竞赛共有九支参赛队伍，竞赛流程分为风采展示、必答题和抢答题三个环节。每支参赛队伍准备充足，展示了青年员工的斗志和激情。该公司党委书记、总经理李波表示，本

次比赛不仅有利于青年员工提升自身的知识储备，展现良好的精神风貌，也有利于发掘、锻炼人才。

参赛的青年员工纷纷表示，竞赛激发了他们争做“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”新时代好青年的斗志，将以更加积极的心态、更加坚定的担当投身事业，在助推公司高质量发展道路上贡献青春和智慧。